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	Colegio Mayor de Antioquia	
Facultad de Arquitectura e Ingeniería
Correo-e: ejemplo@org.es (se escriben los emails de todos los estudiantes)

Resumen. El resumen debe tener una extensión entre 100-150 palabras. El tipo de letra es Times New Roman en cursiva y tamaño 10 puntos. El resumen debe tener una extensión  entre 100-150 palabras. 

Palabras clave: se escriben cinco palabras referentes a la práctica realizada, en letra cursiva Times New Roman 10 puntos. 
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1 Introducción
Consiste en un breve marco teórico de la práctica realizada y cuáles fueron los objetivos de la misma. Su extensión no debe exceder una página. Las siguientes subsecciones describen aspectos de tipografía y formato a utilizar en el artículo.
1.2 Familias Tipográficas y Tamaños 
El trabajo tendrá una extensión no superior a 10 páginas. Utilice tipografía Times New Roman. El tamaño para el cuerpo del texto es de 10 puntos, para títulos es de 12 puntos, subtítulos 10 puntos  y para el Título del artículo 16 puntos. Los títulos de figuras y tablas en letra de tamaño 8 puntos.
1.3 Formato 
En el diseño de su original -formato carta - ajuste los márgenes superior e inferior a 2 cm, el margen izquierdo a 3 cm y el derecho a 2 cm. El artículo deberá ir a dos columnas, con un espaciado entre columnas de 0.75 cm. Justifique las columnas tanto a izquierda como a derecha. Los párrafos deberán ser escritos a simple espacio. 
Las diferentes secciones estarán numeradas con números arábigos. 

2 Materiales y equipos
Listado de materiales y equipos utilizados.
3 Datos
Reporte de datos obtenidos en la realización de la práctica (contenidos también en el preinforme). Se deben presentar en tablas.
4 Ecuaciones 
Ecuaciones o modelos de cálculo empleados.
5 Resultados
Reporte de los resultados obtenidos a partir de las ecuaciones y los modelos de cálculo empleados. Su presentación deberá ser en tablas y/o gráficos.
5.1 Figuras y Tablas 
Sitúe las figuras y tablas en el extremo superior o inferior de las columnas; evite ubicarlas en medio de las columnas. Las figuras y tablas de gran tamaño podrán extenderse sobre ambas columnas. La descripción de las figuras deberá ubicarse debajo de las mismas. El título de las tablas deberá ubicarse sobre ellas. Use la abreviatura Fig. x para referirse a una figura o gráfico y Tabla x para referirse a una tabla. El nombre de la figura se utiliza centrado en la columna, o página si la figura se extiende fuera de la columna. Si ladescripción se extiende más de una línea, se debe mostrar deforma justificada.
6 Análisis de Resultados
Interpretación de los resultados, análisis crítico de los mismos; correlación de los resultados con los fenómenos físicos que representan. Análisis de discrepancias obtenidas respecto a la teoría y a la predicción de leyes y  modelos.
7 Profundización
En esta sesión se contestan las preguntas que están en la guía.
8 Conclusiones
Basadas en los resultados obtenidos y en el análisis de los mismos. El propósito de esta sección es resumir los principalesresultados discutidos a lo largo del artículo. Las conclusiones se deben manejar como enunciados cortos fundamentados en lateoría y los objetivos planteados.

Referencias 
Bibliografía de textos, revistas, páginas web, notas, etc., consultadas. 

Todas las referencias se hacen en letra de 8 puntos.Utilice cursiva para distinguir los diferentes campos de lareferencia. Todas las referencias están numeradas con númerosarábigos consecutivos que inician en 1 y siempre estánencerrados en paréntesis cuadrados (p.e. [1]).Si son varias referencias juntas, sepárelas con comas.

Las referencias cambian según el tipo de fuente.Los siguientes ejemplos incluyen:

· Ejemplo de un libro [1]
· Ejemplo de un libro parte de una serie [2]
· Ejemplo de otro artículo de revista [3]
· Ejemplo de un artículo de conferencia [4]
· Ejemplo de una patente [5]
· Ejemplo de un sitio web [6]
· Ejemplo de una página de un sitio web [7]
· Ejemplo de un manual [8]
· Ejemplo de una hoja de datos [9]
· Ejemplo de una tesis [10]
· Ejemplo de un reporte técnico [11]
· Ejemplo de un estándar [12]
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